



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

ERRATA EDITAL 29 PPO ANIMAL

PROCESSO SEI Nº 23243.006706/2019-46
DOCUMENTO SEI Nº 0573337

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, *Campus* Ariquemes, no uso de suas atribuições legais, por meio da Diretoria de Ensino (DE), torna público **ERRATA** Edital para Manifestação de Interesse para os discentes regularmente matriculados no 2º ano do Curso Técnico em Agropecuária, para ingressarem na Prática Profissional Supervisionada, a ser oferecida no âmbito da Prática Profissional Orientada, **área animal**, no *Campus* Ariquemes.

ASSUNTO: Correção textual

A)

ONDE SE LÊ:

1.2 Nas turmas de 2º ano serão selecionados 5 (dez) discentes para atuarem na Prática Profissional Orientada, área animal (PPO-A)

LEIA-SE

1.2 Nas turmas de 2º ano serão selecionados 5 (cinco) discentes para atuarem na Prática Profissional Orientada, área animal (PPO-A)

B)

DESCONSIDERAR NO EDITAL 29/2019 A SELEÇÃO DA ÁREA VEGETAL



Documento assinado eletronicamente por **Izaqueu Chaves de Oliveira, Diretor(a) de Ensino**, em 28/05/2019, às 11:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Enio Gomes da Silva, Diretor(a) Geral**, em 28/05/2019, às 12:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0573337 e o código CRC 5852C2D2.